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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA (184ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 

VINTE E SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte e seis dias do mês de 

outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, reuniram-se os Conselheiros Fiscais, 

contando ainda com a participação do Sr. Ivan Carvalho Moraes, Diretor-Presidente. Foi dado início à 

reunião em cumprimento à seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da ata da 183ª reunião do 

Conselho Fiscal da CDSS, de 28/09/2022. 2. Apresentação da Movimentação do Porto. 3. DRE. 4. 

Fluxo de Caixa. 5. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. 6. Relatório de Contratos. 7. 

Relatório de Movimentação de Funcionários. 8. Informes Gerais: 1. Aprovação da Ata da 183ª 

Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da CDSS, de 28/09/2022. Ata aprovada pelo Conselho. 2. 

Apresentação da Movimentação do Porto. O Sr. Ivan Carvalho Moraes apresentou a movimentação do 

porto no mês de setembro de 2022. A movimentação do cais comercial foi de 627.185. O produto de 

maior movimentação foi Barrilha, representando 39% dos produtos. A receita acumulada até setembro 

de 2022 foi de R$ 20.657.357. O uso do canal representa o maior faturamento por origem, com 51% da 

receita. O número de navios atracados até setembro de 2022 foi de 38 e o índice de ocupação do berço 

foi de 52% 3. DRE. O Sr. Bruno Tadim apresentou DRE. Informou que a CDSS passou a fazer uso 

integral dos recursos de subvenção, devido à decisão da Diretoria, na gestão anterior. Foram utilizados 

R$ 1.361.000 do Tesouro em setembro de 2022. Informou, também, variação nas despesas com 

pagamentos de serviços de terceiros relativos às notas fiscais das atividades de dragagem e 

monitoramento ambiental, que não ocorreram no mês anterior recaindo para o mês de setembro. O 

valor da Provisão Trabalhista foi de R$ 164.000 calculados pela diferença entre o mês de agosto e 

setembro, em virtude de não haver pagamentos no mês de setembro baseado no relatório da Assessoria 

Jurídica. 4. Fluxo de Caixa. O Sr. Bruno Tadim Leite reiterou as informações constantes no DRE. 

Informou a disponibilidade da CDSS no valor de R$ 14.817.000, recursos que serão utilizados para 

suprimento das despesas com dissídio nos meses de novembro e dezembro de 2022. Sem 

questionamentos pelos Conselheiros. 5. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. Reiteração das 

informações constantes no Fluxo de Caixa. Sem questionamentos pelos Conselheiros. 6. Relatório de 

Contrato. O Sr. Ivan Moraes informou não haver novos contratos para o mês de setembro. 7. Relatório 

de Movimentação. Quadro funcional sem alterações no mês de setembro, com a manutenção de 85 

funcionários na CDSS. 8. Informes Gerais. a) Temporada de Cruzeiros: O Sr. Ivan Moraes apresentou 

o cronograma da temporada de cruzeiros para Ilhabela com estimativa de R$ 665.000 de faturamento 
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para as atividades relativas ao porto de São Sebastião; b) Dissídio - Data base 2018/2019: Foi 

apresentado, ao Conselho Fiscal, Trânsito em Julgado de dissídio (data base 2018/2019) que será pago 

pela CDSS entre novembro e dezembro de 2022; c) Proposta de TAC – IBAMA: O Sr. Ivan Moraes 

comunicou ao Conselho Fiscal o recebimento de Proposta de TAC emitida pelo IBAMA. Informou aos 

Conselheiros o teor do documento e que se reunirá com o órgão para discutir sobre a pertinência e 

origem das solicitações. O Conselho Fiscal da CDSS manifestou-se ciente da provocação do IBAMA à 

Diretoria, entretanto, solicita maior detalhamento por julgarem as informações apresentadas 

insuficientes para a compreensão da demanda. d) Segurança Portuária - Sistema Canal Verde – Brasil 

ID – Sistema do Confaz de monitoramento de cargas, notas fiscais, receitas e segurança. Foi realizada 

reunião com a Receita Federal, Prefeitura Municipal de São Sebastião, Operadores Portuários e com o 

operador do Sistema Canal Verde, será realizada parceria e expectativa é de que até o fim do ano o 

termo de cooperação seja assinado com a operadora e todos os veículos que acessarem ao porto estarão 

inseridos no Sistema Canal Verde. Todos os investimentos relativos ao referido sistema serão 

implementados pela própria operadora; e) Novos Negócios; O Sr. Ivan Moraes apresentou o 

fechamento de novos negócios para o Porto, relativos à ocupação e novos produtos. Empresas ARTTE, 

PORTOS&PORTOS e MESCLA com estimativa de R$ 16.000.000 de faturamento/ano. f) Aquisição 

de novo motor para embarcação CEATE: a CDSS recebeu, neste mês, a embarcação cujo novo motor 

foi adquirido e já está à disposição do porto; g) Investimentos em atendimento ao ISPS Code - 2023: 

Investimento de R$ 4.677.023 relativos a serviços de Engenharia Civil, Tecnologia de Informação e 

Segurança. Edital já foi publicado e os serviços devem ser iniciados em novembro com duração de 

quatro meses; h) Contrato Emergencial – Monitoramento Ambiental em outubro de 2022. O Sr. Ivan 

Carvalho Moraes informou a contratação emergencial da empresa Atlântica Consultoria e Assessoria 

Ambiental Ltda-Me. Em virtude do prolongamento dos processos licitatórios em curso, houve a 

necessidade de prorrogação do contrato de monitoramento ambiental, com a atual empresa DTA-

Engenharia, pelo período de dois meses. Em tratativa com a referida empresa a CDSS recebeu 

proposta com valor muito superior às expectativas da Companhia, considerando o valor de R$ 

1.200.00 para o prazo de prorrogação solicitado. Foram contatadas empresas do ramo, como 

alternativa, para que o Porto não incorresse no descumprimento das Condicionantes do IBAMA, tendo 

em vista o Risco Ambiental apresentado pela paralisação do monitoramento, considerando o processo 

de embargo a que o Porto foi exposto em agosto de 2022. Em tratativas com as empresas foi 

contratada a empresa Atlântida Consultoria e Assessoria – ME com assunção de todos os trabalhos já 
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realizados pela empresa DTA-Engenharia, pelo valor de aproximadamente R$ 700.00. O Sr. Ivan 

Carvalho Moraes ressaltou, ainda, que foram colocadas no contratos cláusulas que informam à 

contratada o encerramento automático dos serviços prestados, à medida  em que os processos de 

licitação forem finalizados e as empresas contratadas assumirem a execução de suas respectivas 

demandas. Como resultado dessa ação a Companhia garantiu que as atividades de monitoramento não 

fossem interrompidas, visto que o contrato com a empresa DTA-Engenharia findou-se em 19/10/2022 

e a empresa contratada emergencialmente iniciou sua atividade em 20/10/2022 com economia 

financeira substancial na execução dos serviços. O contrato emergencial, foi assinado com a empresa 

Atlântida Consultoria e Assessoria Ambiental Ltda. Me, pelo prazo de 180 dias, a contar de 

20/10/2022 a 19/04/2023, no valor de R$ 747.713,42, com dispensa de licitação nos termos do artigo 

29, inciso XV, da Lei Federal nº 13.303/16; e artigo 114, inciso XIV do Regulamento de Licitações e 

Contratos da Companhia Docas de São Sebastião. Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a 

reunião, da qual eu, Sílvia Regina dos Santos Alves, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme 

segue assinada pelos Conselheiros. 
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